



社團法人 **世界和平會**
串連您與孩子的心

搶救受飢兒

籌募貧弱兒童暑假餐食經費

2021 世界和平會兒童戲劇慈善公演
「判官審石頭」

企劃案



立案字號：台內社字第 0940078729 號
公益勸募文號：衛部救字第 1091362849 號

中華民國 110 年 2 月

壹、搶救受飢兒

幫助受飢兒健康長大 給他們一個脫貧的希望。

一、緣起

在台灣，有 63 萬戶中低收入戶家庭，約有 22 萬個中低收入戶的孩子、10 萬多個隔代教養的孩子、13 萬多個單親貧弱家庭的孩子，其中特別容易因經濟和照顧疏忽而三餐不穩定的孩子，需要我們的關心。

許多學校會將午餐的剩菜打包給這些家境貧困的孩子，讓他們在晚上可以跟家人一起食用不致挨餓。這些孩子多半生長在隔代教養、單親與原住民家庭，早上常因家中無法準備或沒有錢購買早餐，而餓著肚子上學，嚴重影響上課學習的效果。

世界和平會長期以來關注全國各縣市貧弱家庭孩童之營養問題，長期提供貧弱與偏鄉學童愛心早餐服務；寒暑假期間則提供每日三餐愛心餐券。除此之外，缺少社會資源的貧弱孩子也鮮少機會接觸藝文活動，世界和平會多年來特與九歌兒童劇團合作，皆於全國各地舉辦「兒童劇慈善公演活動」，今年已邁入第十六年，提供貧童參與觀賞藝文活動之機會。除了提供身體的溫飽外，更提供心靈上的溫暖，開拓人生經驗與學習。

二、受飢兒的故事~困境裡的醒悟



「老天爺在考驗我，如果不是這些孩子和社工老師，我早就活不下去了，還好菩薩也一直在幫我…」飛飛的媽媽有點失神的一字一句慢慢說著。年輕時因為要養育多位子女，媽媽努力撐起全家的收入與責任。現在孩子一一長大，各自外出過著自己的生活，還留下年幼孫女丟給媽媽照顧，而媽媽還有五年級的小兒子飛飛須扶養。媽媽曾與前夫投資失利，但前夫消失無蹤，背負龐大的負債，媽媽只好安眠藥一顆一顆的加重，以安穩自己的狀態。為了照顧家中兩個小朋友，以及住在安養院重度障礙的大女兒，媽媽靠著打零工、撿拾回收補貼家用。面對全家的經濟開銷，媽媽還要照顧自己的疾病，但她仍沒有放棄、一步一步艱辛地扛著走。在艱困環境中成長的飛飛相當懂事，此時正靜靜地照顧侄女穿衣、餵飯，給了媽媽許多支持。而飛飛在世界和平會的愛心早餐協助下，身高長高許多，整個人健康有活力，早餐服務減輕家庭經濟壓力的同時，也讓飛飛一家人感受到社會大眾的關懷，因為大家的愛心，拉了這個危機家庭一把，讓孩子能夠走向健康的坦途。

三、「搶救受飢兒」服務成果



從 97 年下半年起，本會全國（包括花蓮縣、宜蘭縣、基隆市、台北市、新北市、桃園市、新竹縣、新竹市、苗栗縣、台中市、南投縣、彰化縣、雲林縣、嘉義縣、台南市、高雄市、屏東縣、台東縣）共提供 386 間國小，共照顧超過 21,277 位孩子的愛心早餐，提供超過 3,645,939 份餐點，讓孩子們可以在上課前吃到營養豐盛的早餐，不用再餓著肚子等待補助的中餐。

為了讓孩子在晚間與假日也不致於挨餓，本會照顧了 370 間國小，超過 48,792 位孩子領取營養食品，提供超過 334,445 份食品（每份包含：奶粉、肉鬆、麥片、高纖蘇打、白米…等），讓孩子在晚間或假日可以自行料理食用。而寒暑假也運用餐券，或是社區共同烹煮的方式，讓孩子們每天可以享用餐點，不會因為放長假而擔心補助的餐點也放假。已照顧超過 18,019 位孩子、提供超過 722,594 份餐點，讓孩子們的寒暑假不再挨餓，避免三餐不繼的問題。

四、關懷受飢兒

我們照顧偏鄉與一般地區受飢兒童的：

- （一）愛心早餐（由超商或早餐店提供）。
- （二）暑期三餐（由超商提供或社區志工廚房媽媽）。
- （三）愛心食物箱(包)（包含奶粉、肉鬆、麥片、高纖蘇打、白米…等）提供偏遠地區貧弱家庭可以烹煮食用。

貳、兒童戲劇慈善公演

「兒童劇慈善公演」持續每年固定舉辦，今年已邁入第十六年，受到全國各公私立國小、幼兒園小朋友的熱烈喜愛與師長一致的好評，以及政府單位、企業各界的肯定與讚譽。至 2020 年止，已舉辦超過 258 場次，免費招待來自全國超過 125,600 位貧弱家庭兒童進到劇場觀賞優質兒童戲劇，開拓兒童的新視野，為他們童年留下美好的回憶。

一、目的

- （一）舉辦全國兒童戲劇慈善巡迴公演，結餘將作為 2021 年「搶救受飢兒」服務經費，讓偏鄉與一般地區貧弱與危機家庭的孩子們也能夠平安、健康地長大。
- （二）藉由兒童戲劇慈善公演的舉辦，讓孩子能欣賞優質藝術文化，透過戲劇寓教於樂方式，傳達正面教育意涵。

二、目標

- （一）籌募全國 2000 位貧弱家庭兒童暑假餐食經費，預計 12,000,000 元（每天 100 元/人、暑假 60 天：6,000 元/人、）。
- （二）籌募全國 2000 位貧弱家庭兒童暑假期間的愛心食物箱（白米、麵條、麥片、罐頭、高纖餅乾…等），預計 8,000,000 元（4000 元/人）。

三、劇碼簡介【判官審石頭】



一齣幽默詼諧的古裝兒童劇

一部邀請觀眾來當古代柯南的趣味好戲

快樂村裡賣油條的小六子，身上錢袋在市集被偷了。村民七嘴八舌幫倒忙，最後決定請判官大老爺來找出到底誰是小偷。沒想到判官身邊的嘍囉共小兵自作聰明亂出搜主意，案情不但深陷膠著，連聰明的判官也變糊塗了！竟然決定要直接在市集「威武…開堂」，棒打最具可疑像的「石頭」！

村民知道判官要審石頭，奔相走告前來看熱鬧。判官請村民捐錢幫助小六子，要大家把錢丟到水盆裏，眾人照著做了之後，判官突然指著一個村民說他是小偷，原來小六子的錢都沾滿了油，錢只要在水裡浮出油花，小偷捐出來的錢當然是沾滿油的。村民不得不佩服判官的聰明才智。

演出特色簡介

- 1.本劇取材自中國民間故事淺顯易懂，是為兒童戲劇的最佳入門戲碼。
- 2.對白運用了大量唸謠，輕鬆幽默又逗趣。
- 3.演出過程，判官和小兵與民同樂，台下觀眾也成為劇中快樂村村民，一起發揮。
- 4.推理能力，抽絲剝繭找出幕後扒手，幫助小六子找回遺失的錢袋。現場觀眾參與及互動性強。
- 5.判官審案的機智與過程，可激發兒童對事物的主動思考及推理。

四、慈善公演時間、地點、參加對象與流程

(一) 時間：110年5月23日(日)14:00-16:00

(二) 地點：彰化縣政府彰化演藝廳

(三) 參加對象：服務對象為一般家庭親子、彰化縣貧弱兒少家庭，預計邀請400名以上，志工與工作人員50名，共計450名以上。

時間	活動內容	備註
09:00~13:30	場地佈置與排演	場地佈置、戲劇排演與工作演練
13:30~14:00	【場外】報到 【場內】活動暖場	參與學員報到、偏鄉圓夢計畫社團表演
14:00~14:05	世界和平會代表致詞	
14:05~14:15	貴賓代表致詞	邀請長官與捐助者代表致詞
14:15~14:20	頒發感謝狀	
14:20~14:30	義賣	
14:30~15:30	戲劇演出 - 「判官審石頭」	藉由兒童劇表演，提升貧弱家庭兒少的教育內涵，並促進家庭間的交流與互動。

15:30~15:35	獻花	小朋友上台獻花給演員
15:35~15:45	摸彩	
15:45~16:00	大合照--觀眾與演員合照	讓兒少家庭與演出者合影互動
16:00	圓滿結束	場地復原與收拾

五、辦理單位

- 【指導單位】彰化縣政府
 【主辦單位】^{社團}世界和平會
 【演出單位】九歌兒童劇團

六、參與方式

捐款方式	贈送入場券	參與方式
捐款 1000 元	貴賓入場券 1 張	自行前往觀賞或 轉贈貧童參加
捐款 500 元	愛心入場券 1 張	
捐款 300 元	公益入場券 1 張	

七、協助方式

- (一) 敬邀 貴單位擔任活動贊助單位：
 1. 贊助本會「搶救受飢兒」暑假餐食服務經費，將致贈活動入場券（贊助 10,000 元致贈 10 張，贊助 20,000 元致贈 20 張，依此類推）。
 2. 認捐「公益入場券」贈送予貧弱與危機家庭兒童參加。
 (二) 敬請 貴單位協助張貼本活動訊息，以俾利同仁知曉，踴躍參與。

八、預期效益

- (一) 預計可以免費招待彰化地區 350 位貧弱家庭親子觀賞本劇。
 (二) 劇中判官審案的機智與過程，可激發兒童對事物的主動思考及推理。
 (三) 結餘將作為 2021 年「搶救受飢兒」服務經費，幫助貧弱與危機家庭的孩子們能夠平安、健康地長大。

九、聯絡方式

^{社團}
 法人世界和平會

彰化縣會館

地址：彰化市曉陽路 56 號 3 樓

聯絡人：張昀馥 助理

電話：(04)727-9248 傳真：(04)728-0459 官網：<http://www.worldpeace.org.tw>

十、附件

- (一) 本會立案證書
- (二) 內政部核准募款公文
- (三) 活動新聞剪報

附件一：本會立案證書



正本

備 註：
保存年限：

衛生福利部 函

地址：115204 台北市南港區忠孝東路6段488號
聯絡人：林嘉華
聯絡電話：(02)8590-6628
傳真：(02)8590-6063
電子郵件：aa1104@mohw.gov.tw



101010

臺北市大同區重慶北路2段196號2樓

受文者：社團法人世界和平會

發文日期：中華民國109年7月30日
發文字號：衛部教字第1091362849號
送別：普通件
密等及解密條件或保密期限：
附件：

主旨：有關貴會申請辦理「109-110年『搶救受飢兒』貧弱家庭兒童愛心早餐與營養食品服務」勸募活動，預計籌募新臺幣2,540萬元整業，本部許可自109年8月1日至110年7月31日止辦理(許可文號：衛部教字第1091362849號)，復請查照。

說明：

- 一、依據內政部109年7月27日台內園字第1090128414號函、本部社會及家庭署109年7月22日社家幼字第1090107084號函辦理，業經貴會109年7月8日於本部公益勸募管理系統線上申請勸募許可案。(109年7月15日補件完成)
- 二、勸募活動地區：全國。
- 三、勸募活動方式：透過媒體、記者會、文宣、網路勸募、捷運燈箱、公車廣告、零錢捐、發票捐、義賣、園遊會、宣導活動、信用卡、劃撥、ATM轉帳、便利商店捐、手機捐及舉

第1頁 共4頁

第2頁 共4頁

書，報經本部同意後動支。

- 十、貴會應於勸募活動所得財物使用計畫執行完竣後30日內，將其使用情形提經理事會通過後公告及公開徵信，連同成果報告、支出明細及相關證明文件，報本部備查。但有正当理由者，得申請延長，其期限不得超過30日。貴會並應將前項備查資料在本部網站公告。勸募活動所得財物使用期間超過1年者，建請於財物使用期間定期辦理公開徵信。
- 十一、本部得隨時檢查勸募活動辦理情形及相關帳冊，貴會及所屬人員不得規避、妨礙或拒絕。
- 十二、使用網路募款應請注意網路駭客安全問題，並加強捐款人及資料保密工作。
- 十三、使用募款箱募款，應依下列說明辦理，相關作業方式請詳參本部公益勸募管理系統-常見問題-第2頁-編號1(網址：<http://sasw.mohw.gov.tw/app39/faqView/viewDetail/270163855>)：
 - (一)使用募款箱者，應標示勸募團體名稱、勸募活動名稱、許可文號、勸募期間、聯絡電話及地址、編號及彌封籤(日期、流水號)。
 - (二)開啟募款箱應確實按次開立收據，因屬彙整小額零錢捐贈，得以開立「無名氏」或「善心人士」之收據，以開箱日期為收受捐贈之日期，並依「公益勸募條例」規定，辦

第3頁 共4頁

第4頁 共4頁

辦兒童劇慈善公演等相關宣傳方式。

- 四、勸募活動所得財物使用目的：為辦理「109-110年『搶救受飢兒』貧弱家庭兒童愛心早餐與營養食品服務」等相關經費使用。
- 五、捐款專戶應於郵局或金融機構開立，並於勸募活動開始後7日內(含專戶封面及內頁)報本部備查。
- 六、貴會及所屬人員進行勸募活動時，應主動出示單位工作證明及本部許可文件，另以媒體方式宣傳時，應載明本部勸募許可文號(含許可勸募期間)，另為利民眾查詢勸募活動計畫與執行情形，請貴會至公益勸募管理系統下載QRCode，於募款箱等各式宣傳管道揭露。(公益勸募管理系統首頁-登入團體帳號-「其他」欄位下載)。
- 七、收受勸募所得財物所開立之收據，應載明勸募許可文號、捐贈人、捐贈金額或物品、捐贈日期及收據編號。
- 八、勸募活動期滿之翌日起30日內，應將捐贈人捐贈資料(含收據編號、姓名、捐贈日期、捐贈金額、財產或物品)、勸募活動所得與收支報告於所屬網站、發行刊物或相關新聞媒體公告及公開徵信，並報本部備查。
- 九、貴會辦理勸募活動所得財物，應依本部許可之勸募活動所得財物使用計畫使用，不得移作他用。如有賸餘，得於計畫執行完竣後3個月內，依原勸募活動之同類目的擬具使用計畫

理公告及公開徵信。

- 十四、貴會若未能依許可計畫募得金額或未達成募款計畫之目標，致無法按原核定之財物使用計畫執行時，應請依公益勸募許可辦法規定，辦理財物使用計畫書變更，以符實際，並落實社會責任。

正本：社團法人世界和平會
副本：內政部

部長陳時中

附件三：近期活動新聞剪報

◎2020-12-28【工商時報】歐德集團手護星願 募集千份禮物



歐德集團執行長陳國偉（右二）、愛心大使巴鈺（左二）將募集的禮物捐贈給世界和平會督導盧瑞雯（左一）、小胖威利病友關懷協會秘書長黃欽德（右一）。圖／業者提供

2020 年全球陷入疫情延燒困境，台灣家居業領導品牌歐德集團「手護星願」耶誕禮物募集活動仍不停歇，今年首度與「世界和平會」與「小胖威利病友關懷協會」合作，在愛心大使巴鈺及歐德傢俱、優渥實木、巧寓舍計共同號召下，短短一個月內募集到 1,028 份耶誕禮物，將每份禮物化成鼓舞與希望的力量，讓孩子們感受到愛與關懷，度過溫馨的耶誕節。

「簡單的事重覆做，就是不簡單！」歐德集團今年募集到的禮物恰巧是歐德集團的員工總數。執行長陳國偉表示，一份禮物就是一份鼓舞的力量，透過一份小禮物就能把愛傳遞到各地。

陳國偉指出，歐德集團長期行善的行為，受到老天爺的眷顧，業績未受到這波疫情的影響，反而逆勢成長，未來歐德集團將秉持不變的心，繼續為需要扶助的孩子盡一份心力。

世界和平會督導盧瑞雯、小胖威利病友關懷協會秘書長黃欽德共同感謝歐德集團持續不間斷舉辦耶誕公益活動，歐德集團募集愛的禮物，可以陪伴孩子勇敢對抗心中吃不飽的惡魔。愛心大使巴鈺期盼每年都能參與「手護星願」愛心活動，透過愛的傳遞，讓更多人一起共襄盛舉。

讓孩子們有個不一樣的耶誕節，歐德安排「小小設計師」活動，小朋友穿上歐德集團迷你制服，由專業設計師帶領孩童在遊戲中體驗如何成為室內設計師，每個孩子都獲得歐德小小設計師證書。執行長陳國偉鼓勵孩子們，長大後拿著證書，來歐德求職可以加分，讓孩童們度過充實又快樂的一天。（記者黃台中）

◎2020-10-19【中時電子報】愛心不因疫情打烊 世界和平會結合九歌演出「終結餓夢」



今年受新冠疫情影響，許多人面臨被迫失業或放無薪假，對低收入家庭而言衝擊更甚，世界和平會今年再度與九歌兒童戲劇團攜手合作，於今(18)日推出「東郭獵人狼」戲劇，透過認購公益入場券方式，將活動結餘全數做為搶救受飢兒之用，期待未來「終結餓夢」。

活動網頁：https://www.worldpeace.org.tw/donate_in.php?type=&id=54

世界和平會表示，兒童戲劇慈善公演活動今年將邁入第 15 年，今年再度與九歌兒童戲劇團攜手合作，推出「東郭獵人狼」這齣劇，本劇以人救狼、狼背信欲將人給吃掉的故事為主軸，讓觀眾思考並強調尊重地球上所有生命的議題，極富教育意義。

根據世界和平會貧弱兒少服務統計，該會服務的弱勢學童約有三成一周三天沒吃早餐，其中超過 7 成 3

的弱勢學童會擔心寒暑假沒有食物吃，因此該會長年以來藉由兒童戲劇慈善公演引領民眾關注「搶救受飢兒」的議題，並籌募所需經費，今年因疫情關係延後到今天舉辦。

本次活動將籌募全國 2000 位貧弱家庭學童寒假餐食及愛心食物箱經費，以確保弱勢學童寒假期間餐食無虞，營養不中斷。

世界和平會理事長林玉珠表示，透過兒童劇、文化之旅等活動，邀請貧弱學童與家長們共同參與，創造正向的互動機會，促進彼此情感交流，這是該活動的另一項隱含的意義，更邀請民眾一同支持家境辛苦的孩子們，成為他們堅強的後盾。

於 2013 年起擔任第一屆代言人、現職中廣節目主持人的趙婷指出，每年都會和全省世界和平會辦理的活動持續交流，也常常帶著 4 歲女兒一起做公益，期許自己「代言人不只是出席，更要知道幫助對象面臨的困境」、「有參與才有收穫」。

兒童戲劇慈善公演全國巡迴演出共 16 場，台北市場次於今日 10 月 18 日在台北市立大學中正堂隆重登場，各場次皆提供半數以上名額招待貧弱家庭親子免費觀賞。民眾可認購 300 元、500 元或 1000 元的公益入場券，活動結餘全數做為「搶救受飢兒」服務之用，讓社會公益不間斷，愛心不打烊。(記者李柏濤)

◎2020-03-12 中廣新聞網】世界和平會攜手統一超商好鄰居文教基金會 募鮮乳助貧童 UP 免疫力



世界和平會致力於關心兒童心靈的守護，全力推動貧弱與危機家庭兒童救助活動，每年共服務超過 6,000 名弱勢兒少，然而貧弱家庭常常因為經濟、照顧資源不足，導致家中孩童三餐無以為繼，進而影響健康。

有鑑於此，攜手統一超商好鄰居文教基金會於 3 月 9 日發起「鮮乳給力，與愛同樂」瑞穗鮮乳認捐活動，一起關注國內貧弱孩童健康議題，以期讓貧弱學童能補充成長所需的營養，也讓愛心鮮乳成為幫助弱勢學童健康成長的力量。

統一超商好鄰居文教基金會表示，為支持運動性社團貧弱孩童所需營養，補充成長所需的鈣質與優質蛋白質，特別規劃與長期輔導貧弱兒少的世界和平會合作，透過 7-ELEVEN 的通路優勢，結合商品、預購、物流等資源，提供瑞穗鮮乳認捐管道，並落實聯合國「全球永續發展目標」，對應消除貧窮及零飢餓項目，3 月 9 日上午 11 點於 7-ELEVEN 開跑的鮮乳認捐活動已全數認捐完畢，感謝大眾慷慨解囊，讓這群弱勢的台灣囝仔能健康的長大，也期盼大家能支持世界和平會關懷貧弱孩童。

12 歲的小鈞，從小由爺爺奶奶照顧長大，靠著政府微薄的補助維生。小鈞身材較乾瘦，卻有著旺盛的體力，但上課不專心也常情緒失控，爺爺奶奶也因為隔代教養溝通問題，無法約束他。自從加入曲棍球隊之後，好動的小鈞有了充分發揮過剩體力的地方，加上教練的循循善誘，開發他潛在的能力，讓他有了歸屬感、成就感和獲勝後的榮譽感！這份影響力也讓妹妹小晴從二年級就追隨哥哥的腳步加入曲棍球隊，為了能趕上球隊的團練時間，每天一早到校就趕緊到操場練球，而訓練結束的鮮乳補充，更是兄妹倆獲得成長所需營養的最佳管道。

每個成長中的孩子都需要被愛心呵護，世界和平會感謝社會大眾至 7-ELEVEN 認捐愛心鮮乳，也呼籲可每個月定期捐款 1,000 元支持世界和平會營養鮮奶募集計畫，讓貧弱學童藉由牛奶攝取成長所需的營養並增強免疫力，讓我們齊力守護他們，也讓愛心鮮乳成為圓夢成長的力量。

◎2020-02-25【聯合報】偏鄉「圓夢服務」 世界和平會贊助武漢國小曲棍球隊



桃園武漢國小曲棍球隊拿下 108 年全國總統盃曲棍球錦標賽冠軍。

世界和平會長期關懷兒少福利與慈善公益不遺餘力，世界和平會認為照顧好一個孩子，社會就多一個有希望的人生。近 20 年來，世界和平會除長期提供危機兒、受飢兒「愛心早餐」相關服務之外，更持續提供資源支持偏鄉學童「圓夢服務」。

世界和平會近年「圓夢服務計畫」支持學校包括：桃園市武漢國小曲棍球隊、桃園市新屋國小女壘隊、新北市石碇國小戰鼓隊、新北市大成國小太鼓社、新北市民義國小扯鈴社、台東縣豐源國小射箭社，以及屏東縣南和國小音樂社、彰化縣新生國小弦樂團、高雄市竹滬國小口琴社。

偏鄉孩子有極大比例是單親或隔代教養，孩子成長階段精力旺盛，若沒有適當照顧與指引，很容易誤入歧途。為了讓這些孩子擁有目標與夢想，世界和平會長期提供資源幫助偏鄉弱勢家庭孩子；讓孩子參加成長團體、社團活動，並資助相關活動經費，幫助孩子找到人生的方向和奮鬥的目標。

世界和平會自民國 100 年起資助桃園武漢國小曲棍球隊，不僅支援球衣、護具相關運動設備，也提供愛心鮮奶為孩子補充營養，年節時並提供弱勢學員各項愛心物資，讓這些孩子每天都有積極學習及挑戰自我的動力。

阿美老師自民國 86 年就到武漢國小擔任曲棍球隊教練，20 多年來一路陪著孩子練習、比賽、看著孩子成長、畢業；這些從曲棍球隊離開的孩子，常常回來探視師長，也懂得回饋學校，讓曲棍球隊成為溫暖傳承的大家庭。

營養餐食是孩子學習成長的重要後援，世界和平會不只提供物質上的幫助，也會親自關心孩子們的生活狀況，陪伴孩子實現夢想。孩子們心存感恩，比賽時總是充滿鬥志，武漢國小孩子也拿下「108 年全國總統盃曲棍球錦標賽冠軍」來答謝成長路上所有幫助他們的善心人士。



「圓夢服務計畫」幫助孩子找到人生的方向和奮鬥的目標。



世界和平會提供愛心鮮奶為「圓夢計畫」的孩子補充營養。

◎2020-02-19【聯合報】不受疫情影響減愛心 蜜蜂故事館捐世界和平會 1 萬包蜂蜜



蜜蜂故事館捐贈 1 萬包台灣國產荔枝蜂蜜世界和平會雲林分會。圖 / 蜜蜂故事館提供

新冠肺炎疫情嚴峻，許多社福單位受捐助都減少，雲林縣古坑蜜蜂故事館今捐贈 1 萬包台灣國產荔枝蜂蜜、100 個手工香皂以及現金一萬元給世界和平會工作人員作為防疫使用。

蜜蜂故事館總經理程淑婷表示，因為肺炎疫情延燒，各行各業都受影響、預料景氣低迷，近日發現許多社福單位都提到捐款或捐物都減少。

她說，蜜蜂故事館的員工很多也都有小孩，這次因疫情影響延後開學，想到弱勢家庭的小孩可能會餓肚子，所以決定捐贈蜂蜜給長期致力於弱勢兒童身心健康的世界和平會，補充孩子們的營養。

世界和平會提到，蜜蜂故事館在雲林深耕十五年，園區緊鄰古坑綠色隧道，是一處兼具教育休閒養生的食農教育場所，感謝故事館善舉，在疫情延燒的狀況下，依舊送愛溫暖弱勢。(記者李京昇 / 雲林縣即時報導)

◎2020-01-22【中時電子報】關懷弱勢兒童 新營醫院贈圖書禮券、免費檢查視力



新營醫院院長王裕煒王裕煒(前排右四)代表各界善心人士，把禮券分送給世界和平會服務的小朋友。(劉秀芬攝)

關懷經濟弱勢家庭，衛生福利部新營醫院與世界和平會新營分會合作，22 日舉辦第 8 屆關懷弱勢兒童心願募集活動，贈送 68 位小朋友每人 500 元的圖書禮券，並免費幫他們做視力檢查，其中一位陳小弟弟也靦腆的以一段直笛演奏表演，感謝各界善心人士的愛心。

新營醫院每年年初就動員同仁、志工和社區民眾，募集物資贈送給弱勢家庭，今年與世界和平會新營分會合作，改贈送圖書禮券，讓小朋友可以自由添購求學所需的文具用品或書籍，22日上午由院長王裕煒代表各界善心人士，把禮券分送給世界和平會服務的小朋友。

王裕煒表示，醫院除了致力於提供優質醫療服務，也積極與鄰近社福單位合作，整合外界社會資源來回饋關懷在地需求，感謝醫院同仁及民眾踴躍響應，串聯大眾的愛心一起來關心經濟弱勢家庭的兒童，讓愛與關懷的種子能在社會中蔓延。

新營醫院當日亦免費提供參與活動兒童視力檢查、營養飲食衛教及健康衛教，讓他們可以度過一個健康快樂的農曆春節。

世界和平會南區公益發展組張雅婷社工督導表示，許多弱勢的孩子受限於家庭經濟狀況而放棄追逐自己的夢想，十分感謝新營醫院籌辦心願募集活動，讓孩子有機會在未來有翻轉的力量。(中時/劉秀芬)

◎2019-09-12【經濟日報】兆豐銀中秋送愛 贈弱勢物資



兆豐銀行總經理蔡永義(左二)與副總經理李春香(左一)、世界和平會執行長劉炳龍(右二)及贈物網創辦人馬玉如(右一)，共同宣導物資循環再利用，透過媒合平台幫助弱勢團體。兆豐銀行/提供

兆豐銀行發起「中秋有禮愛箱送」公益活動，昨(11)日舉行捐贈儀式，活動由兆豐銀行總經理蔡永義帶頭率領北區十家分行共襄盛舉，趕在中秋節前夕號召同仁捐出家中閒置可用物品，透過贈物網媒合，轉贈給實際需要的社福團體，讓可用物資再次分享，既貢獻社會公益，也有利於環保與資源永續。

兆豐銀行此次「中秋有禮愛箱送」活動，由總行以及台北地區十家分行同仁一起參加，蔡永義在昨天的捐贈儀式上表示，他非常認同物資循環再利用的理念，透過有效的媒合平台，可以讓閒置物資送達真正需要幫助的弱勢團體，提供給弱勢團體運用，既讓物有所用又有利社會公益，可謂一舉兩得。蔡永義也期許兆豐銀行同仁共同支持這項有意義的送暖活動，可以每年持續舉辦，讓愛心也永續循環。

昨天的物資捐贈活動，由蔡永義與兆豐銀行副總經理李春香、世界和平會執行長劉炳龍及贈物網創辦人馬玉如，共同宣導物資循環再利用，透過媒合平台幫助弱勢團體。

兆豐銀行表示，兆豐銀總行與台北十家分行的同仁，在平日繁忙的金融工作之餘，熱情參與，短短三天就裝滿30大箱的捐贈物資，充分展現出兆豐銀行同仁的愛心，以及熱心公益、積極行善的行動力。

兆豐銀行表示，本次「中秋有禮愛箱送」活動，募得的物資包括餅乾、麵條、童書、繪本、玩偶、背包以及小家電等多項物品，這30大箱物資將先經過保障弱勢就業的「贈物管家」整理分類後，再由物資共享平台「贈物網」以公開透明方式視需求分配、進行媒合，並以全台480間社福機構或團體為優先媒合對象，讓這些物資能送到真正有需要的人手中，提高公益行動效益並避免愛心浪費。

兆豐銀表示，該行每年都會舉辦「歲末關懷兆豐送暖」活動，捐贈物資給急需關懷照護的社福公益團體，以善盡企業社會責任。(記者夏淑賢/台北報導)

◎2019-07-19【聯合報】關懷偏鄉教育 就在伸手能幫助的距離

世界和平會今天在桃園市新屋區大坡國小舉辦「心願小王子閱讀寫作營」，藝人gigi林如琦、史丹利夫妻前往擔任「一日社工師」和udn買東西公益雲集一起關懷偏鄉教育，鼓勵小朋友認真學習，並呼籲各界協助貧弱兒童就學，「偏鄉其實並不遠，就在你我伸手能幫助的距離」。

今天活動內容，包括閱讀名著環遊世界八十天和愛麗絲夢遊仙境、大地遊戲同心協力闖關、團體營養午餐、醒腦運動科普知識有獎徵答等，gigi林如琦、史丹利幫忙23位小朋友打菜，一起上課分享，不時給予指導、擊掌鼓勵，現場歡笑不斷。

5年級女學生小恩說，爸爸平常辦桌幫廚，媽媽從印尼嫁來，都忙著工作，好在世界和平會到學校辦了好多課後輔導和暑期課程，每天都能學習新知，生活很充實，她會用功讀書，將來減輕爸媽負擔。

「當你真的想要完成一件事的時候，全宇宙都會來幫助你。」gigi林如琦、史丹利鼓勵小朋友勇敢追夢，他們說，今天體驗後才知道，社工的課後陪伴在偏鄉真的是必要資源，如果少掉這些支持，偏鄉小朋友和都市小朋友的距離將越拉越遠；看到天真的小朋友放暑假了還願意認真學習，更覺得自己能付出一點心力幫忙是很有意義的。

兩人表示，偏鄉需要被幫助的人「其實一點不遠」，有了 udn 買東西公益雲集的協助，上網就能找到合法立案的公益團體募款活動，替大家做好把關，可以安心把捐款交給公益團體運用，謝謝 udn 買東西讓「做公益真的好容易」。

社工師鄧湘樺說，偏鄉貧弱學童常在家庭背景、學習資源等方面顯得相對弱勢，世界和平會提供課後陪伴，協助培養閱讀寫作能力，讓孩子擁有專長、找到自信，希望各界一起支持。(聯合報 記者賈實楠/即時報導)



藝人 gigi 林如琦、史丹利和桃園偏鄉大坡國小學童一起參加世界和平會舉辦的閱讀寫作營，呼籲各界幫助「一點都不遠」的偏鄉貧弱兒童學習。圖 / udn 買東西提供



藝人 gigi 林如琦 (左起)、史丹利鼓勵大坡國小學童勇敢追夢。世界和平會在桃園偏鄉大坡國小舉辦閱讀寫作營，放暑假的小朋友一樣能快樂學習。圖 / udn 買東西提供



◎【中廣】2019-05-14 中廣-幸福好時光-搶救受飢兒慈善公演《八戒當家》

西遊記的丑角豬八戒晉升為第一男主角了！《八戒當家》究竟是部冒險劇、武打片，還是喜劇？！

孫悟空「三打白骨精」後，被師父唐三藏誤會逐出師門，而沙悟淨竟也在此刻離去，身為二師兄的豬八戒終於當家，但師父竟被妖怪抓走了！八戒是否能發揮本領，營救師父嗎？

世界和平會 2019 兒童戲劇慈善公演《八戒當家》，邀您捐款支持貧童的營養餐食，也一起進劇場來「取經」，看看「傳說」中超級有趣的神怪小說！



歡迎聽中廣「幸福好時光」主持人吳淡如、九歌兒童劇團團長黃翠華與世界和平會社工督導鄧湘樺的介紹。

◎2019-05-10【聯合新聞網】udnshopping 聯手張善政 邀您資助弱勢兒！

udnshopping 公益雲集攜手前行政院長張善政，共同推動「弱勢兒童，沒你救不行」百元捐活動，邀請熱心網友「您響應百元捐，udnshopping 挺你做公益」活動，幫助弱勢孩子更有尊嚴的成長，期盼透過來自社會大眾的愛心幫助，讓弱勢孩子勇敢面對各種成長的挑戰，udnshopping 將回饋百元折價券給熱心捐助網友。



udnshopping 公益雲集 x 張善政共推動「弱勢兒童，沒你救不行」百元捐活動

udnshopping 於 2014 年成立公益雲集公益資助平台，讓消費者在享受便利的購物之餘，更不忘關懷社會各個角落需要被幫助的弱勢族群，提供一個友善、便利的公益募資管道。並藉由 udnshopping 與聯合報系的正面影響力及媒體力量，讓公益團體的需求能更容易被看見。

此次「弱勢兒童·沒你救不行」百元捐活動，更邀請長年支持公益不落人後的前行政院長張善政先生共同拍攝宣傳影片，期待能透過張院長「善的力量」與公益雲集平台的共同推廣，幫助弱勢團體的需求能廣大的被宣傳，透過百元捐的小小付出，能幫助更多的弱勢孩子。

本次的募款將會全數捐助心路基金會、世界和平會、喜憨兒社會福利基金會等公益團體。期望社會大眾共同響應，幫助弱勢孩子們迎向希望的未來。



udnshopping 公益雲集 x 世界和平會合作幫助受飢兒愛心餐食服務經費募集

◎2018-06-28 【中廣新聞網】支持兒童戲劇慈善公演 讓貧童有個不挨餓的暑假



暑假即將到來，但對於弱勢學童來說是最憂心的日子。根據世界和平會的統計：約有 7 成 3 的弱勢學童擔心放暑假會挨餓。在台灣，有一群弱勢學童為了使全家人能夠溫飽，每天需要將營養午餐帶回家為全家人的晚餐加菜；然而，在少了營養午餐的漫長暑假，他們將面臨吃不飽的困境，泡麵、罐頭、白飯配醬油，成了他們的家常便飯，甚至還要幫忙家計、幫忙照顧小小孩...，窮食、窮忙就成了這群弱勢學童的暑假回憶。

小婷的父母因為工廠經營不善欠下大筆債務，必須到外地工作以償還債務，因此將小婷和姊姊託給阿嬤照顧，小婷從此與阿嬤和伯父一家人一起生活。大伯家中原本就有 3 個孩子，加上小婷和姊姊們，總共有 7 個孩子需要照顧。小婷的伯父為家中主要經濟支柱，後來因為積勞成疾時常無法工作，讓原本沉重的經濟負擔變得更加沉重了！年紀最長的孩子才念國中，最小的才剛上小學，雖有政府的低收補助，但仍無法支應生活開銷。阿嬤最擔心的就是孩子們「吃」的問題。因為家庭人口眾多，孩子們也正值成長階段，一包米常常不到幾天就吃完了，為了讓一家人能夠溫飽，年邁的阿嬤也找了一些家庭代工來增加收入。阿嬤的辛苦小婷都看在眼裏，小婷做完功課後，總會幫著阿嬤做家庭代工、幫忙煮飯、曬衣服...，是阿嬤得力的小幫手，小婷的乖巧與懂事讓阿嬤感到非常欣慰。

世界和平會長年以來，藉由兒童戲劇慈善公演引領民眾關注「搶救受飢兒」的議題，並籌募「搶救受飢兒」所需經費。今年本會將幫助 5,000 位弱勢學童，提供暑假餐券及直送營養物資給弱勢家庭，確保弱勢學童於暑假期間餐食無虞、營養不中斷。「陪伴孩子是不能下車的承諾！」企盼各界能伸出援手踴躍支持搶救受飢兒服務，讓弱勢學童看見希望，擁有生命轉變的奇蹟；並期盼用戲劇打開孩子的視野，讓他們擁有不一樣的生命旅程。

兒童戲劇慈善公演活動今年將邁入第十三年，今年再度與九歌兒童戲劇團攜手合作，隆重推出『汪汪捕頭』這齣全新的戲碼。這是一齣描述人變狗的寓言故事，不僅逗趣還饒富教育意義，所傳遞的情感絕對會是小朋友最特別的生命體驗！兒童戲劇慈善公演全國巡迴演出 19 場，台北市場次將於 7 月 1 日(日)在台北市中正區愛國西路一號台北市立大學中正堂隆重登場。各場次皆提供半數以上名額招待貧弱家庭親子免費觀賞。助貧，不是一個人做很多，而是你我都做了一點兒。小小愛心可以給孩子大大的改變，民眾可以認購 300 元、500 元或 1,000 元的公益入場券，活動結餘全數做為「搶救受飢兒」服務之用。吃飽、穿暖、快樂上學是孩子的基本權利，但卻是弱勢學童的小小心願。您的支持將成就許多弱勢學童轉向更美好的生命！

◎2017-09-20 【中國時報】微風慈善基金會送愛到桃園 活力幸福早餐助弱勢孩童



石門國小校長陳秀惠（左起）、桃園市教育局副局長高玉姿、微風慈善基金會董事長廖鎮漢、世界和平會主席吳錫銘與受助孩童合照。（微風慈善基金會提供）

微風慈善基金會從 2012 年啟動資助「營養早餐」專案，將愛心送到桃園，基金會董事長廖鎮漢 19 日下午與多位貴賓在桃園市龍潭區石門國小大禮堂舉辦營養早餐捐贈儀式，廖鎮漢勉勵同學說，早餐是一天中最重要的一餐，希望同學們每天都能吃飽，並且認真念書，未來一起照顧有需要的人。

為了感謝微風慈善基金會，桃園市教育局副局長高玉姿、世界和平會主席吳錫銘與石門國小校長陳秀惠準備感謝狀頒給微風慈善基金會；10 多位石門國小的小朋友也各自準備畫作當禮物；石門國小學生還帶來「客家唸謠」表演，展現朝氣與活力。

石門國小兩位受助的同學小伶、小均相當感恩說：「感謝微風還有社會各界的照顧和關心，每天豐盛的早餐讓自己有足夠的體力認真學習，而這份愛心早餐更減輕了媽媽的負擔，有大家的愛心幫忙，會更認真讀書，在社會上做一個有用的人，報答媽媽和大家。」

微風慈善基金會從北北基到原鄉部落（新竹、花蓮、屏東），陪伴超過 430 位孩子，從 2015 年年支持世界和平會「搶救受飢兒計畫」至今，包括去年補助範圍涵蓋基隆全區及新竹的原鄉孩童共 130 位，今年補助人數提高至 200 位（桃園 100 位、基隆 100 位），希望將服務的足跡繼續擴大至桃園，讓桃園地區的孩子，也能享用健康美味的早餐，幸福快樂的學習。（記者郭家崑）

到三天早餐，該會藉由「兒童劇慈善公演活動」籌募經費，提供這些弱勢兒童「愛心早餐」，帶給弱勢兒童溫暖。

葫蘆墩文化中心指出，這次「聞雞起舞」票價分成 300、500 及 1000 元，約半數將招待貧弱家庭親子免費觀賞，活動結餘則全數捐助「搶救受飢兒」服務之用，歡迎民眾看好戲做公益。（記者歐素美/台中報導）

◎孫翠鳳歌仔戲首席爆三餐不繼 做善事母女同飢

2016-12-06 18:04 聯合報 記者陳慧貞/即時報導

明華園台柱孫翠鳳偕女陳昭賢母女擋卸華麗戲服，出席中廣「擁抱希望傳出愛」義賣活動，母女檔攜手做公益「搶救受飢兒」，孫翠鳳每年為演出排練，從年頭忙到年尾，還常因演出壓力搞到「三餐不繼」，導致腸胃不適，最嚴重一次是胃絞痛到無法站立，對於受飢兒飢餓感，特別能感同身受。

身為明華園團長夫人、首席小生，孫翠鳳坦言沒有生病的權利，有時候身體不適，為了歌仔戲鐵粉也只能咬牙登場，有回因胃絞痛，她痛到渾身冷汗直流、幾乎無法站起來，滿臉痛苦向老公請假，老公也只能無奈要她打止痛針，最終仍是得上台。

孫翠鳳說，無法定時吃三餐，是歌仔戲演員宿命，雖然劇團準備好便當，但因趕出場、演出壓力，連喝口水的時間都沒有，更何況坐下來好好吃便當，女兒陳昭賢也和她同樣有胃痛毛病，說歌仔戲演員為演出從沒吃飽過，陳昭賢說，每次演出完，明華園第三代都要接續著拆台、搬布景、收服裝，沒有人可以偷懶，當然也就更顧不得吃，更能體會挨餓的痛苦，不過她最怕的還是感冒扁桃腺發炎導致失聲。

為響應活動，孫翠鳳也捐出明華園 2017 年新戲「龍抬頭」10 張門票捐助，義賣所得全數捐給世界和平會「搶救受飢兒」服務。



孫翠鳳（右）與女兒陳昭賢（左）代言中廣擁抱希望愛起跑義賣活動，孫翠鳳表示感謝各企業提供義賣品，幫助受飢兒。記者蘇健忠／攝影



中廣董事長趙少康（右起）、世界和平會創會主席吳錫銘、孫翠鳳與女兒陳昭賢一起出席中廣擁抱希望愛起跑義賣活動，孫翠鳳表示感謝各企業提供義賣品，幫助受飢兒，自己也提供戲票義賣。記者蘇健忠／攝影